CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Vcnonb3ays HwkenpuBeaeHHble Lndpbl, COCTaBbTE YpaBHEHUE Ha KaXabl BONPOC U HakauTe X.

a) YMHOXbTE X Ha 3, 3aTteM npubaseste 7. OTBET: 19. Hangute x?
b) YMHOXbETE X Ha 2, 3aTem BbluTUTe 10. OTBET: 12. Hanagunte x?
c) MpubasbTe 5 Kk X, 3aTeM yMHOXbTE 310 Ha 3. OTBeT: 21. HanaguTe x?

2) Ong kaxgow 13 NnpmMBeAeHHbIX HKe Uryp CocTaBbTe ypaBHEHUE U HAngnTe X.

D (N




CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

3) MNMonoBble HacTUMKK ANs KyxHW npogatotea 3a £7,50 3a meTp. Hangute ctoMmocTb:
a)d5m b) 60 m c)30,5m

4) WecTb kHur ctoat £19,50. HanauTe ckonbko 6yaeT cTouTb:

a) OgHa kHura b) YeTbipe kHUrm c) BoceMb KHur

5) Apmaty Tpebyetca 10 MUHYT, 4TOBbLI OTBETUTL Ha ABa Bonpoca. CKOMbKO MUHYT eMy NoHagobutbes, Y4TobbI
OTBETUTb Ha:

a) NATb BONPOCOB b) ABaguaTb BOnpocos C) TpMAaLaTb BONPOCOB

6) Moesn npoesaxaet 350 kM 3a 2,5 Yaca. Ckonbko BpemeHu 3anmeTt nytewecteue B 910 km?

7) TonwwuHa 500 nuctos Bymaru - 6 cM. Kakosa TonwmHa 200 nucTtos bymaru?

8) Tpem pabounm TpebyeTca Tpu OHA ANg 3aBepLUeHUs oAHOM paboTbl. 3a CKomnbko BpeMeHu 9 paboumx

3aKkoHYaT jaHHyto paboTy?




CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Onsa kaxxgon 13 NnpuBEAEHHbIX HUXKe Uryp, COCTaBbTe ypaBHEHME N HANOUTE X.

P, T

5
2) ®opmyna C = S(F - 32) ncnonb3yeTcs Ansi npeobpasoBaHUs TemnepaTypbl U3 rpagycoB no ®apeHrenTy
(F) B rpagycel no Lenescuio (C).
a) Ecnn F = 50, Hangute C b) Ecnu F = 140, Hangute C c) Ecnun C = 25, Hangute F

3) CtommocTb (C) cTponTenbCTBa KUPNUYHOWM CTEHBI MPSMO NPOMNopLMoHanbHa agnvHe ctensl (L). CtoumocTb
noctpovikm 20 M cTeHbl £12 000.

a) Hangute cBssb mexay C m L.
b) HaiignuTte ctoMmMocCTb CTeHbl ANMHOM 27 M.

c) CtoumocTb cTeHbl £9000. HangnTte onunHy cteHbl?




CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

[ CpeAHuit ypoBeHb )

4) IMpyX1MHe CBOMCTBEHHO PaCTArMBaeTCs, eCriv NPUIIoXUTb CUNY K 0OQHOMY U3 €€ KOHLoB. [1pn aTom

pacLlumpeHmne NpyxuHbl X NPSMO NPOMopLUMOHansHO npunoxeHHon cune F. MNpyxuHa pacumpsaeTca Ha 9 cm
npu cune 30 HetotoHoB (H).

a) Hangute cBssb mexay X u F.
b) Hackonbko pactaHeTcs npyxuHa npu cune 20 HotoToHOB?

c) Kakoe konu4ecTtBO Curibl HYXHO, YTOBbI pacTAHYTb MPY>XUHY Ha 12 cm?

1
5) 3anonHuTe Tabnuuy HxKe, ecnm y o —
X

2 5 10
y 20 25 12,5




CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )

5
1) ®opmyna C= E(F - 32) ncnonb3yeTcsa Ans npeobpasoBaHms TemMnepaTypbl U3 rpagycos no dapeHrenTy
(F) B rpagycel no LUenbcuio (C).
a) Ecnu F = 50, Hangunte C b) Ecnun F = 140, nangute C c) Ecnn C = 25, Hangute F

2) MNpy>xnHe CBOWCTBEHHO PaCTArMBAETCS, ECNM MPUNOXNUTb CUMY K OOHOMY 13 €€ KOHUOB. [Mpn aTom
pacLlumpeHmne NpyxuHbl X NPSMO NPOMOpLUMOHansHO npunoxeHHon cune F. MNpyxuHa pacwmpseTcd Ha 9 cm
npu cune 30 HbtoToHoB (H).

a) Hangute cBase mexay X u F.

b) Hackonbko pacTtaHeTcs npyxuHa npu cune 20 HotoToHOB?

¢) Kakoe konu4ecTtBo Curibl HYXHO, YTOBbI pacTAHYTb NPY>XUHY Ha 12 cm?

3) 3anonHuTe Tabnuuy HKe, ecnu y oc —
X

2 5 10
y 20 25 12,5

4) InnHa 3BYKOBbIX BOMH 0BpaTHO nponopunoHaneHa Yactote. Ecnv anvHa BonHel 22 ¢M, TO ero yactota
1550 Iw.

a) Hanagute gnuHy BonHel npu yactote 1000 Mu.

b) HanauTe yacToTy, ecnu anuHa BorHbl 25 CM.




CTpeMJ'IeHI/Ie K BHELWWHUM MJ1aHETaM

OTBETbI

(

Ba3oBbIit ypoBeHb

1)a)x=4 b)x=11 c)x=2

2) a) x =20° b) x = 40°

3) a) £37,50 b) £450 m c) £228,75

4) a) £3,25 b) £13 c) £26

5) a) 25 muHyT b) 100 MuHyT c) 60 MuHyT

6) 6,5 yacoB

7)2,4 cm

8) 1 neHb

( CpeaHuin ypoBeHb

1) a) x = 20° b) x = 40°

2) a)10 b) 60 c) 77

3) a) C = 600L b) £16 200 c)15m

4) a) X=0,3N b) 6 cm c) 40 HbtoTOHOB

5) |x 2 5 10 4 8

50 20 10 25 12,5

( Yrny6neHHbIN ypOBEHb

1) a) 10 b) 60 c) 77

2) a) X=0,3N b) 6 cm c) 40 HeloTOHOB

3 [ 2 5 10 4 8
y 50 20 10 25 12,5

4) a) 34,1 cm b) 1364 'y,




